



МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «РЕС.ПУБЛІКА»

БО «МБФ «РЕС.ПУБЛІКА» код ЄДРПОУ 39576170

04128 м. Київ, вул. Акад.Туполева, 20-г, 65; тел. 066 8 777 030; e-mail: office@res-publica.org.ua
р/р 26008052636096 в ПАТКБ «ПРИВАТБАНК», Розрахунковий центр м.Київ, МФО 320649

Інформація

про результати діяльності БО «МБФ»Рес.Публіка» протягом останнього року

1. Благодійна організація «Міжнародний благодійний фонд «Рес.Публіка»
2. БО «МБФ «Рес.Публіка»
3. Дата і номер реєстрації: 30.12.2014 №10741020000052462

Орган державної реєстрації: Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців Шевченківського району реєстраційної служби Головного Управління юстиції в м.Києві

Ідентифікаційний код: 39576170

Організаційно-правова форма за КОПФГ: 845 Благодійна організація

4. Мета та напрями діяльності БО «МБФ «Рес.Публіка»:

Мета: збереження життя постраждалого внаслідок активних бойових дій цивільного населення, подолання гуманітарної кризи в зоні конфлікту, відродження людської надії та розбудова миру.

Напрями діяльності: Моніторинг медико-соціальних потреб та оновлення медико-соціальних паспортів окремих населених пунктів в зоні збройного конфлікту, допомога у відновленні санітарного стану амбулаторій і фельдшерсько-акушерських пунктів, кабінетів фізичної реабілітації та психо-емоційного розвантаження, утілення в обраних локаціях низки культурно-просвітницьких заходів з метою об'єднання місцевих громад.

5. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади України:

БО «МБФ «Рес.Публіка» брала участь у підготовці Пропозиції до проекту Рекомендацій парламентських слухань на тему: "Стан дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території України та на території, не контрольованій українською владою в зоні проведення антитерористичної операції"

БО «МБФ «Рес.Публіка» брала участь в робочих зустрічах представників громадськості з Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю В.М.Сушкевичем щодо стану забезпечення прав ВПО з інвалідністю.

Делегований представник БО «МБФ «Рес.Публіка» брав участь в установчих зборах для формування громадської ради при Авдіївській міській раді та був обраний до складу громадської ради при Авдіївській міській раді з серпня поточного року.

6. Проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання протягом останнього року (назва, мета, партнери, учасники, кінцевий результат).

Проект "Збережи життя". Мета: надання благодійної допомоги медикаментами, медичними засобами, засобами гігієни тощо незахищеним верствам цивільного населення (цільова аудиторія – особи похилого віку та люди з обмеженими можливостями) на території проведення антитерористичної операції в Луганській та Донецькій областях (по лінії зіткнення). Партнери: Данська Рада та УВКБ ООН (Danish Refugee Council, UNHCR, Ukraine), донори – Берлінський офіс "Товариства пригноблених народів" (Gesellschaft für bedrohte Völker), приватні особи-громадяни Німеччини, Великої Британії, Австрії, Польщі, Ізраїлю. Учасники: представники БО "МБФ "Рес.Публіка" та цільова аудиторія проекту з числа мешканців обраних локацій на території проведення антитерористичної операції в Донецькій та Луганській областях. Тривалість проекту: з квітня 2015 р. до сьогодні. Результат: Сформовано та передано 176 індивідуальних аптечок на суму 206 000 грн, а також, безпосередньо для медиків – "аптечки лікаря" (куди включені препарати для душевно хворих пацієнтів та знеболюючі для онкохворих) на суму 24 000 грн. Була надана допомога у вигляді медичних препаратів 4 амбулаторіям Волноваського району на суму понад 140 000 грн. та 2 Центрам первинної медико-санітарної допомоги на території Луганської області у вигляді медикаментів та памперсів на суму 47 000 грн.

Проект "Я буду жити!" Мета: надання благодійної допомоги геріатричним закладам в зоні АТО. Проект виконується разом із проектом "Збережи життя". Партнери: донори – приватні особи-громадяни Німеччини, Великої Британії, Австрії, Польщі, Ізраїлю. Учасники: представники БО "МБФ "Рес.Публіка" і мешканці геріатричних закладів в зоні АТО. Результат: загальна кількість бенефіціарів: 560 осіб (прямі бенефіціари), 5 будинків перестарілих, 7 фельдшерсько-акушерських пунктів та амбулаторій (непрямі бенефіціари – близько 1600 осіб); сума наданої допомоги – понад 20 000 грн.

Проект "Твої крила". Мета: благодійна допомога та соціальний патронаж внутрішньо-переміщеним особам у Києві та Київській області (цільова аудиторія – особи похилого віку та люди з обмеженими можливостями з числа ВПО). Партнери: БФ "Свої", ГО "Країна вільних людей", донори – приватні особи-громадяни Німеччини, Великої Британії, Австрії, Польщі, Ізраїлю. Учасники: представники БО "МБФ "Рес.Публіка" та ВПО – особи похилого віку і люди з обмеженими можливостями. Тривалість проекту: з травня 2014 р. до сьогодні. Результат: 12 людей похилого віку з числа ВПО знаходяться під опікою фонду і отримують допомогу у вигляді продуктів харчування, медичних препаратів, медичних засобів, медичних оглядів та лікування у спеціалізованих медичних закладах за призначеннями, психологічну підтримку та соціальну адаптацію. Сума наданої допомоги понад 40 000 грн.

Керівник
БО "МБФ"Рес.Публіка"



Пономарьова О.В.